



# 授信200亿元！ 金融赋能产业跑出 加速度

奋进 工业强市  
向2000亿奋进

本报讯（记者赵碧莹）日前，温岭农商银行联合市经信局共同举行党建共建暨产业金融战略合作签约仪式，为温岭工业企业整体授信200亿元，以金融力量助力工业强市向2000亿奋进。

制造业是温岭高质量发展的看家本领，是拉动经济发展的主要引擎。在制造业不断创新发展的过程中，离不开金融的有力支撑。

产业金融战略合作的达成，将为温岭企业发展和项目建设提供更全面、更便捷、更优质的金融服务。温岭农商银行相关负责人说，这既是产业政策+金融支持的一项创新性举措，也是政银携手做优金融助企服务的有益探索。

城南

## 生日祝福，致敬榜样力量

门村的家里收到一份特殊的生日惊喜。城南镇提前为其送上生日蛋糕和鲜花，表达对他的关爱和感谢。

张金华是市公安局辅警、市慈善义工队城南服务队队长。自2008年参加义工活动以来，他16年来坚持每天做公益，带领义工团队走进大山开展服务，发起“爱心电影院”“敲敲门聊聊天”“临终关怀”等品牌

当天，温岭农商银行产业金融战略合作伙伴银行正式揭牌成立。

当天，温岭农商银行还现场为一批专精特新与小升规培育库、小微园区企业代表授信1.95亿元，并创新发布了小微成长贷产品。

小微成长贷是我行实施开展小微企业成长共赢计划推出的专项产品，主要针对小微园区企业、专精特新企业、小升规企业、技改企业等工业绩效评价企业，最高授信可达1亿元。相关负责人说，该产品不仅担保方式灵活，利率优惠，而且可随借随还。

民营企业的需求在哪里，金融业的服务支撑就延伸到哪里。自落地温岭以来，温岭农商银行就一直坚持做与民企最亲的社区银行，在温岭奋进2000亿进程中，紧跟区域经济发展和产业发展布局，围绕产业集群、新兴产业、科创项目、专精特新、小升规等

扎实开展产品项目储备，信贷结构持续优化。

去年以来，温岭农商银行更是通过实施一镇一链、一行一品产业网格特色化经营创建计划，将金融服务延伸并覆盖至整个产业链，进一步助力稳链强链。截至目前，已为泵业、鞋业、工量刃具、水产、空压机等产业授信40.08亿元，贷款支持4.66万家小微企业，小微贷款余额436.36亿元。

未来，我们将持续强化产业创新与金融服务协同联动，扩大产业政策+金融支持的杠杆效应，持续开展部门+属地+金融机构组团式服务，引导金融资源精准触达技术改造、管理提升、研发投入、抢单拓市等企业痛点，在项目招引、升规攻坚、小微入园等方面提升增值服务能力和资源协同能力，让政务服务体系更加便捷高效、泛在可及。市经信局相关负责人说。

公益活动，至今为城南当地孤寡老人志愿服务累计时长超过3.8万小时。

提起这些荣誉，张金华谦虚地说：老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼，我和伙伴们只是本着能帮就帮的初心，有时间就去做活动，像捡垃圾、贴反光条、临终关怀、助学、放爱心电影、志愿者理发等，这些都是基本的志愿活

动，所以我从来不觉得辛苦，而且和我一起参与志愿活动的伙伴们也都是乐在其中。

一个模范就是一面旗帜，一个好人就是一盏明灯。城南镇相关负责人表示，对张金华这样的无私奉献精神要致以深深的敬意，也要鼓励更多群众以张金华为例，带动大家一起向上向善，为推动城南镇精神文明建设作出新的贡献。



## 泥 中寻乐趣 指尖 塑 传承

本报讯（记者姚天 通讯员曾佳彬 许嘉妮）泥塑是中国传统的一项民间手工艺。近日，城南镇岙环幼儿园开展了“塑泥 所想和泥互动”体验活动，让小朋友体验传统手工技艺的魅力。

古人在用泥土建造房屋，改善了居住条件，泥塑不仅改善了我们的生活，也是人类智慧的结晶。活动中，老师带

小朋友们了解泥塑文化后，便开始讲解泥塑捏造的技法。搓、揉、按、压、捏、拍、打

大家专注而认真地学习，渐渐

掌握了一些塑形技巧，便开始

尝试制作一些创意十足、造型

各异的作品。

老师，这是我用泥土做

的小兔子！第一次体验泥

塑，真得特别有意思。在充

满泥土气息的课堂上，小朋友

们发挥想象力，用巧手将泥土变成生动形象的工艺品。

希望给孩子们提供学习、体验泥塑工艺平台的同时，也让他们在制作过程中尽情享受创作带来的快乐，激发他们对传统手工技艺的热爱。城南镇岙环幼儿园相关负责人表示，学校将持续深化素质实践教育，让孩子们一起传承泥塑文化，在寓教于乐中健康成长。

### 注销公告

温岭市大溪镇敬老院依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2024年5月16日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告

温岭市大溪镇人民政府

2024年5月24日

市职业技术学校

## 新增1个教学基地和3个产业学院

本报讯（记者朱丹君 通讯员郑轩）千帆向阳，翼路生辉。5月21日上午，温岭市职业技术学校开展第十九届学生职业技能活动月表彰仪式暨校企合作签约仪式。

当天，学校揭牌成立温岭市妇幼保健院婴幼儿保育专业教学基地、利欧泵制造产业学院、钱江机器人产业学院、林家一烹饪产业学院。深度校企合作，专业对接产业，为学校创新人才培养模式、提高人才培养质量提供有效路径。

近年来，学校持续在服务先进制造业发展方面发力，让学校的专业发展更契合行业发展最新动态，通过技能创新助力区域新质生产力发展。市职业技术学校校长马驹介绍，在2024年台州市职业教育活动中，该校获得两项含金量较高的奖项，分别是2024年台州市职业院校技能大赛突出贡献奖和2024年台州市中等职业学校学生面向人人竞赛语数英项目团体第一名，名列台州市中职学校前茅。

本次活动，学校还表彰了一批优秀的竞赛团队、指导教师、学生等。很高兴能来到现场跟孩子们一起分享成功的喜悦。家长黎忠开说，要感谢

老师的精心培育，让孩子们更加优秀。

很感谢我的老师和队员们，给我鼓励和支持。在学校，我掌握了扎实的基本功，让我在比赛时更加胸有成竹。机电一体化2101班的余婉如，在2024年浙江省中等职业学校职业能力大赛（学生技术技能类）产品数字化设计与开发项目比赛中脱颖而出，斩获个人赛一等奖并成功晋级国赛。在长达5个小时的比赛中，余婉如始终心态平和，游刃有余。

当天，学校操场上还设置了一个个展示摊位。学生们亲手制作的各种手绘作品、平面设计作品，令人目不暇接。此外，还有厨艺展示、无人机、3D打印技术等互动性较强的项目，引得大家热情参与。

校企合作，是我们职业学校非常重要的部分。它有助于学校提高教育质量、推动教学改革、加强师资队伍建设、促进学生就业与创业、提升学校品牌与声誉以及推动科研与创新等方面的发展。该校负责人表示，后期学校还要进一步加大与企业、医院等企事业单位的紧密合作，为社会培养更多高素质、应用型的人才，为区域经济发展助力。

## 名剧 上门 戏 闻乐见



近日，安徽小百花黄梅戏剧团在我市城西街道渭川村演出黄梅戏经典名剧《天仙配》，受到群众欢迎。黄梅戏在温岭也有较多的戏迷。去年，该团曾携《天仙配·路遇》在温岭影视城参加全国民营文艺表演团体戏曲折子戏展演（温岭分会场）。

记者 黄晓慧 摄

### 关于温岭城区部分路段实施大排量摩托车限行的通告

为维护城区道路交通秩序，遏制大排量摩托车夜间行驶造成的噪声污染，提升城市文明交通水平。根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国噪声污染防治法》《声环境质量标准》(GB3096-2008)等有关规定，决定在我市城区部分道路对大排量普通两轮摩托车实施限行措施。现通告如下：

一、限行车辆类别：排量在250(CC)及以上的普通两轮摩托车

二、限行时间：每晚10时至次日6时

三、限行区域：人民路 北门街 北山路

万昌路 锦屏路环岛所形成的区域（含本条道路）。

四、特殊应急保障车辆通行：执行任务的军警、消防、应急抢险（修）并喷涂标识的具有合法手续的执法专用摩托车暂不受本通告的通行限制。

五、违反本通告规定通行，公安交警部门将依据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律规定予以处罚。

阻碍国家机关工作人员依法执行公务的，依法追究责任。

六、本通告自2024年6月1日起施行。

特此通告

温岭市公安局交通警察大队

2024年5月24日

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 友善  
爱国 敬业 诚信 法治  
爱国 敬业 诚信 法治

温岭市融媒体中心 宣